
Tk'emlùps te Secwepemc : sondage sur la formation Intimidation et harcèlement 
en milieu de travail 
Question obligatoire* 

 

1. Savez-vous où trouver les politiques de l’entreprise sur l’intimidation et le harcèlement?  

Oui 

Non 

Peut-être 

 

2. À quel point êtes-vous d'accord avec l’énoncé suivant? Je comprends les politiques de l’entreprise sur l’intimidation et le harcèlement.  

Tout à fait d’accord 

D’accord 

Neutre 

En désaccord 

Tout à fait en désaccord 

 

3. À quel point le contenu de la formation était-il clair?  

Très clair 



Relativement clair 

Neutre 

Relativement ambigu  

Très ambigu 

 

4. À quel point la formation était-elle engageante? 

Très captivante 

Relativement captivante 

Neutre 

Relativement ennuyante  

Très ennuyante 

 

5. Veuillez classer par ordre d'importance vos sentiments à l'égard des affirmations suivantes AVANT la formation :  

a. Dans quelle mesure vous sentez-vous capable d'identifier les comportements d'intimidation et de harcèlement avant la formation? 
Très confiant·e / capable / conscient·e 
Relativement confiant·e / capable / conscient·e 
Neutre 
Pas vraiment confiant·e / capable / conscient·e 
Pas du tout confiant·e / capable / conscient·e 
  

b. Avant la formation, dans quelle mesure estimez-vous être efficace pour signaler les incidents d'intimidation et de harcèlement? 
Très confiant·e / capable / conscient·e 
Relativement confiant·e / capable / conscient·e 



Neutre 
Pas vraiment confiant·e / capable / conscient·e 
Pas du tout confiant·e / capable / conscient·e  

c. Dans quelle mesure pensez-vous connaître vos droits et responsabilités en matière d'intimidation et de harcèlement avant la formation? 
Très confiant·e / capable / conscient·e  
Relativement confiant·e / capable / conscient·e 
Neutre 
Pas vraiment confiant·e / capable / conscient·e 
Pas du tout confiant·e / capable / conscient·e 

 

6. Veuillez classer par ordre d'importance vos sentiments à l'égard des affirmations suivantes APRÈS la formation :  

a. Dans quelle mesure vous sentez-vous capable d'identifier les comportements d'intimidation et de harcèlement après la formation? 
Très confiant·e / capable / plus à l’aise qu'avant 
Relativement confiant·e / capable / plus à l’aise qu'avant 
Neutre/ aucun changement 
Pas vraiment confiant·e / capable / moins à l’aise qu'avant 
Pas du tout confiant·e / capable / moins à l’aise qu'avant 
  

b. Après la formation, dans quelle mesure estimez-vous être efficace pour signaler les incidents d'intimidation et de harcèlement? 
Très confiant·e / capable / plus à l’aise qu'avant 
Relativement confiant·e / capable / plus à l’aise qu'avant 
Neutre/ aucun changement 
Pas vraiment confiant·e / capable / moins à l’aise qu'avant 
Pas du tout confiant·e / capable / moins à l’aise qu'avant 
  

c. Dans quelle mesure pensez-vous que la formation a amélioré votre connaissance de vos droits et responsabilités en matière d'intimidation et de harcèlement? 
Très confiant·e / capable / plus à l’aise qu'avant 
Relativement confiant·e / capable / plus à l’aise qu'avant 



Neutre/ aucun changement 
Pas vraiment confiant·e / capable / moins à l’aise qu'avant 
Pas du tout confiant·e / capable / moins à l’aise qu'avant 

 

7. Quels aspects de la formation avez-vous trouvés les plus utiles? 

 

 

8. Quels aspects de la formation pourraient être améliorés? 

 

 

9. Y a-t-il d'autres sujets ou domaines qui, selon vous, devraient être abordés lors des prochaines formations? 

 

 

10. Dans l'ensemble, dans quelle mesure êtes-vous satisfait·e de la formation sur l'intimidation et le harcèlement? 

Très satisfait·e 

Relativement satisfait·e 

Ni satisfait·e ni insatisfait·e 

Relativement insatisfait·e 

Très insatisfait·e 

 


